Abbildung 1: Hindernisfreiflaichen
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A= Abstand zwischen Rotorkreis des
Hubschraubers und riickwértigem
Rotorkreis der Windenergieanlage

B = gemessen vom Rand der ausgewiesenen
Windenbetriebsfldche

RD = Durchmesser des Hubschrauberrotors
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Windrichtung

Abbildung 2a: Beispiel fir ein Rotorblatt in
horizontaler Position in Windrichtung fir
Hubschrauber mit linksseitiger Winde

Windrichtung

A

Abbildung 2b: Beispiel fur ein Rotorblatt in
aufgerichteter Position in Windrichtung fir
Hubschrauber mit linksseitiger Winde

Abbildung 2c: Beispiel fir einen
Rotor in Y-Position
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